

入梅后最强降水来了

全省今起自北向南将有大到暴雨、局部大暴雨

“暴力梅”终于来啦！6月27日，江苏省气象台发布暴雨警报。预计6月28日到29日，全省自北向南将有大到暴雨、局部大暴雨。其间，还将伴有强雷电、短时强降水、雷雨大风等强对流天气。此次梅雨来势汹汹，将是江苏入梅以来最强降水。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

入梅以来，江苏的雨水不算强势。6月27日起，主雨带将北抬至四川盆地至黄淮南部、江淮一带。因此，四川、重庆、安徽、江苏等共11个省区市，将自北向南出现明显降雨。一直在强降雨边缘的江苏，终于也领到了入场券。

预计6月28日到29日，江苏自北向南将有一次明显的降水过程。

具体来看，6月28日，全省逐渐转雨。其中，沿江及以北地区大到暴雨，局部大暴雨。有雷雨地区雷雨时短时阵风可达8到9级。6月29日，江淮之间南部及沿江和苏南地区有雨，雨量中到大雨，局部暴雨，其他地区雨水渐止。有雷雨地区雷雨时短时阵风可达8到9级。

根据预报，此次降水全省雨露

均沾，雨下得都挺大。其中，北部地区雨水还要更凶猛，可达大暴雨。此外，从降水时段来看，6月28日，强降水集中在中北部地区。6月29日集中在淮河以南地区。以南京为例，降雨明显的时段主要集中在28日夜到29日白天。

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨，夜里沿江及其以北地区雨量中雨局部大雨，23~33℃
明天 白天阴有阵雨或雷雨，中到大雨，夜里雨止转阴到多云，26~29℃
后天 阴转多云，24~31℃

即日起，严查酒驾等10类行为

快报讯（通讯员 苏交轩 记者 王瑞）6月27日，现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉，从即日起至10月底，公安机关交通管理部门将持续开展道路交通安全严管严治行动，严查10类交通违法犯罪行为，情节严重的还将公开曝光，并抄送驾驶人所在单位，同时纳入个人征信，实施联动惩戒。

根据《中华人民共和国道路交

通安全法》《江苏省道路交通安全条例》等法律法规，江苏省公安厅发布通告：从通告发布之日起至10月底，公安机关交通管理部门将持续开展道路交通安全严管严治行动，对酒驾醉驾毒驾、无证驾驶、超速行驶、疲劳驾驶、闯红灯、客车超员、货车超载、货车和拖拉机违法载人、使用机动车假牌套牌假证、使用非法车辆接送学生上下学等严重影响道路

交通安全的10类交通安全违法犯罪行为，一经查获，一律依法严格处罚，一律记分；涉嫌犯罪的，一律依法追究刑事责任。

公安机关交通管理部门对上述10类重点违法行为情节严重的，将公开曝光，并抄送驾驶人所在单位，同时按照《江苏省文明交通信用管理办法》规定，纳入个人征信，实施联动惩戒。

新华保险关爱环卫工人公益行动 覆盖城市已达74城

近期，“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”又在合肥、泉州、三明、佳木斯、绥化、渭南、洛阳、濮阳8个城市相继落地，至此，“新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”已向全国74个大中城市的632,324名环卫工人赠送人身意外伤害保险，累

计捐赠保额超过632亿元。

截至2019年5月底，“新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”已完成环卫工人理赔73例，支付理赔金674万元，其中身故保险金658万元，伤残保险金16万元。项目惠及29个城市的73个环卫工人家庭。

通讯员 康然

凤凰怡然居 龙背山下解读宜居文化村

“凤凰怡然居”西侧毗邻陶都路，东侧是龙背山脉，距市中心不到5公里，南通阳羡、丁蜀。距高铁站约3公里，沪宁杭尽在帷幄之间。吴冠中艺术馆、陶艺协会等环伺左右，使得“凤凰怡然居”项目具备了浓厚的人文气息。

项目占地约20万m²，总建筑面积约17万m²，以建筑面积160m²—210m²山居别墅及75m²—127m²花园洋房为主，设有约1万m²医养中心、约5000m²活动中心，全新引入别墅“颐养”居住理念。项目特

通讯员 杜娜

中南·上悦城 「西雅图美学生活馆」即将美好绽放

繁华、浪漫、摩登、艺术、宜居……当众多标签集合于一身，西雅图——一座国际滨水宜居城市便展示在世人面前。每一个标签都在诉说她对美好生活的实现与超越。也正因如此，西雅图更成为了深受全球人士喜爱的生活地。

中南远渡大洋，携彼岸生活精粹落地镇江，于城市中心敬献上悦城“西雅图美学生活馆”，匹配当代都市精英的生活渴望！漫步在西雅图街头，你会因她的浪漫情调而沉醉。不同于法式浪漫的温柔缱绻，太平洋海风润养下的西雅图散

设宜城首席山中书院，集咖啡、香茗、茶点等为一体，不定期举办文艺沙龙，静待爱书人翩然而至。

近年来，凤凰股份积极开展养老产业转型。先后落地了“中国房地产协会老年住区委员会南京工作站”以及“中国老年住区百城联动计划南京工作站”，坚持医养融合的发展方向，在多方考察与研究之后，公司选择在丘峦叠秀，林壑优美，山泉清冽，花草飘香的国家4A级龙背山森林公园，开发首个养老地产项目——“凤凰怡然居”项目。

通讯员 杜娜

发着更具活力的浪漫气息。除了星巴克或街边小店，本地人热情的下午茶邀请更能体现出这座城市的生活基因。在原始的味觉冲击下，国度的界限已然消失，共存的唯有人们对于美好生活的向往。

“美学生活馆”集萃西雅图生活精髓，从生活氛围的构建、文化的输出、品位的传递等多个角度，将纯正的西雅图风情带来镇江，率先开启镇江的西雅图生活画卷，为到场嘉宾营造沉浸式的异国生活美学体验之旅！

通讯员 杜娜

江苏联通5G不止网速快

5G有多快？有什么用？近日，江苏联通发起“5G看联通，5G在身边”系列活动，通过5G手机测速体验，5G+AR/VR体验，网红主播机器人快宝与用户互动体验等，展示联通5G网络对未来生活品质的提升。“一切从用户出发，联通5G+‘强体验’，才能让更多用户深入了解5G到来后生活有多精彩。”江苏联通市场部有关负责人表示。

20个基站覆盖5.8公里，5G视频“跑赢了”

南京河西CBD，已经覆盖了联通5G网络。6月27日，记者乘坐江苏联通5G体验车，感受5G飞一般的出行。从庐山路到南京眼，全程5.8公里。江苏联通在奥体CBD沿途布置了20个基站，体验车尾部安装了5G的测试终端接收5G信号。VoLTE高清通话，5G千兆连续覆盖，4G/5G对比4K视频点播，5G高清直播运用，16路高清视频，5G峰值速率演示，联通5G行业运用，VR视频体验等精彩应用，记者都亲眼见证。5G拥有大带宽，低延时，高精度的优势。通过观看4G和5G的4K视频，同等播放环境下，5G视频全程流畅，4G视频偶尔卡顿。在同样时长下，5G网络播放的视频能“抢先”播放完毕。

隔300米装个5G基站，南京已逾百个

“目前5G技术的延时已经降低到1或2毫秒，而以前的4G技术的延时可以达到十几秒。”江江苏联通5G的技术工程师透露，现在南京布置了一百多个基站，安装在沿路的电线杆上，平均间隔是300多米，保证



联通5G体验车 实习生 陈琦 摄

5G千兆连续且全面覆盖。

据悉，5G低延时的技术运用于无人驾驶汽车，提高刹车安全性。5G大宽带和高速度的优势可以运用家用娱乐设备VR眼镜。在智能家居行业，5G技术可以连接支持数千个终端用户，让智能家居生活更便捷。

4G将成“车马慢”，5G生活更精彩

“哇！5G网速这么快！”在联通5G体验周的各个活动现场，每个体验了5G网速的用户都发出惊叹。据悉，江苏联通还在以5G网络为基础，为消费者带来更广阔的生活精彩，结合各行各业的发展，有效提升社会生产效率，预计在今年下半年，联通5G网络建设将会继续覆盖更多区域，结合智能制造、智慧教育、智慧医疗、智慧城市等行业特点，进一步融合行业应用，带来更精彩的掌上生活。

通讯员 马晓燕 官萍

实习生 陈琦

现代快报+/ZAKER南京记者 何玥颐



中国人寿财险江苏省分公司启动2019年客户节活动



“万店同贺 献礼司庆”等系列丰富多彩的活动，让更多的中国人寿客户享受到专享折扣。

二是聚焦创新，切实提高客户服务体验。公司在经营发展中，不断创新服务模式，打造精品服务项目，从“五个一”服务承诺到“365+”全方位转变，获得客户广泛赞誉。近期，公司根据中国人寿(集团)公司2019年度工作会议提出的“重振国寿”战略和“三转四型三化”发展要求，积极推动公司从销售主导型向销售与服务并重转型，聚焦“服务如影随形”建设目标，推出“有我，财安心”行动纲领，充分发挥专业优势、技术优势和服务优势，加快推进服务转型升级。在理赔服务上，公司着力解决客户对保险行业理赔难的误解，大力推广“国寿准行”自助理赔服务，打通从理赔报案到赔款支付全流程的互联网业务处理通道，微信客户只需动动手指，关注“中国人寿财险”公众号，进入“服务大厅”选择“在线理赔”，即可根据

提示完成自助理赔操作，有效缩短理赔时间，让理赔服务更简单、更方便、更快捷。

三是精准扶贫，充分体现央企责任担当。公司积极响应国家服务“三农”及精准扶贫政策，在全省多个地市以“保险+扶贫”的方式助力地方政府帮助农户脱贫致富，通过“普惠”农房保险、自然灾害惠民保障等项目以及为建档立卡的低收入农户赠送保险等方式，累计为客户提供综合保障2500亿元，支付赔款近600万元，仅2018年，就一次性向连云港市灌南县支付专项扶贫资金100万元。公司热心公益，通过进学校、进社区等方式，在全省广泛开展“星光守护”交通安全公益宣传行动近百场，累计免费发放“星光守护”反光贴10万张，获得校方及交管部门的好评。

中国人寿财险江苏省分公司作为央企在苏分支机构，自2007年成立以来，充分发挥中国人寿品牌和综合金融优势，坚守保险本源、坚持创新

发展，市场份额稳居行业第四位，成为江苏财险市场具有较强竞争力和影响力的财险主体。未来，在建设“强富美高”新江苏的大局中，公司将

继续体现央企担当，始终以服务社会为己任，以服务客户为中心，一如既往地履行好“保险让生活更美好”的神圣使命。

通讯员 施玉星

江苏银行与中国联通携手成立“5G创新实验室”

大数据智能风控合作。共同开展技术专题应用研究，联合成立5G创新实验室，借力5G实现共赢发展，为客户打造更优质服务。

据了解，江苏银行与中国联通成立“5G创新实验室”，将主要在开拓客户数据资源共享新领域、探索金融科技合作新应用和打造银企服务新亮点等方面深入合作。双方将发挥各自在客户金融和通讯数据方面的优势，订制专属“金融+通信”产品，实现

提供综合金融服务。

近年来，江苏银行在网络金融和金融科技发展方面处于业内领先地位。开创全线上、纯信用的“税e融”网贷产品，推动解决小微企业融资难问题；与国家电网合作，推出基于电力数据的“电e融”，开创了企业服务新模式；互联网化的直销银行，目前直销银行个人客户数超3000万，管理客户资产近400亿，累计交易规模近1万亿。

通讯员 苏轩